
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04644
Título da Pesquisa: 
PERFIL DOS USUÁRIOS DE CRACK
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: ABRIL/2017
Tamanho da Pesquisa: 245
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DE 16 ANOS OU MAIS

FX_IDADE Faixa de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 16 a 24 anos
2 De 25 a 34 anos
3 De 35 a 44 anos
4 45 anos ou mais
Total

29 11,8 11,8 11,8
92 37,6 37,6 49,4
79 32,2 32,2 81,6
45 18,4 18,4 100,0

245 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

222 90,6 90,6 90,6
23 9,4 9,4 100,0

245 100,0 100,0

p1a Você mora sozinho ou com outras pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sozinho
2 Com outras pessoas
Total

175 71,4 71,4 71,4
70 28,6 28,6 100,0

245 100,0 100,0

p2a Excluindo você, com quantas pessoas você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais 1 pessoa
2 De 2 a 4 pessoas
3 De 5 a 10 pessoas
4 11 pessoas ou mais
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

17 6,9 24,3 24,3
25 10,2 35,7 60,0
17 6,9 24,3 84,3
11 4,5 15,7 100,0
70 28,6 100,0

175 71,4
245 100,0
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p2b Essas pessoas com quem você mora são seus parentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, mora com parentes

2 Não mora com parentes

Total
Omisso 0 Não se aplica
Total

25 10,2 35,7 35,7

45 18,4 64,3 100,0

70 28,6 100,0
175 71,4
245 100,0

p2ca Você pode me dizer o grau de parentesco de cada pessoa que mora com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cônjuge
3 Mãe
4 Irmão/ irmã
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

18 7,3 72,0 72,0
2 ,8 8,0 80,0
5 2,0 20,0 100,0

25 10,2 100,0
220 89,8
245 100,0

p2cb Você pode me dizer o grau de parentesco de cada pessoa que mora com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pai
4 Irmão/ irmã
5 Filho(a)
8 Amigo
9 Cunhado
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

3 1,2 27,3 27,3
1 ,4 9,1 36,4
4 1,6 36,4 72,7
2 ,8 18,2 90,9
1 ,4 9,1 100,0

11 4,5 100,0
234 95,5
245 100,0

p2cc Você pode me dizer o grau de parentesco de cada pessoa que mora com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Mãe
4 Irmão/ irmã
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 50,0 50,0
1 ,4 50,0 100,0
2 ,8 100,0

243 99,2
245 100,0
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p3 Em que tipo de local você mora atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casa/ apartamento
2 Pensão/ hotel
3 Nas ruas/ Praça/ 
Barraca
4 Ocupação/ prédio 
invadido
5 Albergue/ Albergue 
Emergencial/ Albergue da 
prefeitura
Total

17 6,9 6,9 6,9
16 6,5 6,5 13,5

197 80,4 80,4 93,9

4 1,6 1,6 95,5

11 4,5 4,5 100,0

245 100,0 100,0

p4 Você já morou na cracolândia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

143 58,4 58,4 58,4
102 41,6 41,6 100,0
245 100,0 100,0

p5 Há quanto tempo você vive nas ruas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Há menos de 6 meses
2 De 6 meses a 1 ano
3 De 1 ano a 2 anos
4 De 2 anos a 4 anos
5 De 4 anos a 7 anos
6 De 7 a 10 anos
7 Mais de 10 anos
99 Não sabe / Não lembra

Total
Omisso 0 Não se aplica
Total

19 7,8 9,5 9,5
15 6,1 7,5 16,9
29 11,8 14,4 31,3
28 11,4 13,9 45,3
26 10,6 12,9 58,2
17 6,9 8,5 66,7
55 22,4 27,4 94,0
12 4,9 6,0 100,0

201 82,0 100,0
44 18,0

245 100,0
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p6a O que te levou a usar crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abandono familiar/ falta 
de apoio familiar (devido 
ao uso de drogas)

2 Problemas/ brigas/ 
desavenças/ conflitos 
familiares/ com filhos/ 
esposa/ pai maltratava a 
mãe
3 Influência do pai/mãe/ 
pai/mãe era usuário(a) de 
crack
4 Sofria agressões do 
pai/padrasto
21 Companhias/ 
amizades/ influência de 
amigos
22 Convite de colegas/ 
namorado(a)/ esposo(a)
41 Curiosidade/ 
experimentou e não 
parou mais/ gosta de 
fumar
51 Consequência do uso 
de outras drogas 
(cocaína/ maconha/ 
bebida/ trocou a maconha 
pelo crack/ dependência 
química)
71 Problemas 
sentimentais/ pessoais
72 Perda de pessoas 
queridas
73 Perdeu a família/ não 
teve atenção dos pais
74 Separação 
matrimonial/ traição da(o) 
esposa(o)
75 Decepções da vida 
pessoal/ fuga/ depressão/ 
solidão/ tristeza/ falta de 
perspectiva (s/esp.)

81 Problemas financeiros/ 
falta de emprego

82 Quando foi morar na 
rua/ ficou na rua como 
mochileiro
83 Na prisão

5 2,0 2,0 2,0

22 9,0 9,0 11,0

1 ,4 ,4 11,4

1 ,4 ,4 11,8

17 6,9 6,9 18,8

16 6,5 6,5 25,3

69 28,2 28,2 53,5

25 10,2 10,2 63,7

1 ,4 ,4 64,1

9 3,7 3,7 67,8

5 2,0 2,0 69,8

10 4,1 4,1 73,9

10 4,1 4,1 78,0

7 2,9 2,9 80,8

10 4,1 4,1 84,9

1 ,4 ,4 85,3
10 4,1 4,1 89,4
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p6a O que te levou a usar crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 Outras respostas
99 Não sabe / Não lembra

100 A vida (s/esp.)/Não 
teve orientação
105 Na infância/ 
adolescência s/esp.
/Balada na adolescência
Total

10 4,1 4,1 89,4
18 7,3 7,3 96,7

4 1,6 1,6 98,4

4 1,6 1,6 100,0

245 100,0 100,0

p6b O que te levou a usar crack? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abandono familiar/ falta 
de apoio familiar (devido 
ao uso de drogas)

2 Problemas/ brigas/ 
desavenças/ conflitos 
familiares/ com filhos/ 
esposa/ pai maltratava a 
mãe
3 Influência do pai/mãe/ 
pai/mãe era usuário(a) de 
crack
4 Sofria agressões do 
pai/padrasto
21 Companhias/ 
amizades/ influência de 
amigos
22 Convite de colegas/ 
namorado(a)/ esposo(a)
41 Curiosidade/ 
experimentou e não 
parou mais/ gosta de 
fumar
51 Consequência do uso 
de outras drogas 
(cocaína/ maconha/ 
bebida/ trocou a maconha 
pelo crack/ dependência 
química)
61 Devido à cor (parda)
74 Separação 
matrimonial/ traição da(o) 
esposa(o)

3 1,2 9,1 9,1

5 2,0 15,2 24,2

1 ,4 3,0 27,3

1 ,4 3,0 30,3

9 3,7 27,3 57,6

3 1,2 9,1 66,7

4 1,6 12,1 78,8

3 1,2 9,1 87,9

1 ,4 3,0 90,9
1 ,4 3,0 93,9

1 ,4 3,0 97,0
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p6b O que te levou a usar crack? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

75 Decepções da vida 
pessoal/ fuga/ depressão/ 
solidão/ tristeza/ falta de 
perspectiva (s/esp.)

98 Outras respostas
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 3,0 97,0

1 ,4 3,0 100,0
33 13,5 100,0

212 86,5
245 100,0

p6c O que te levou a usar crack? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Problemas/ brigas/ 
desavenças/ conflitos 
familiares/ com filhos/ 
esposa/ pai maltratava a 
mãe
51 Consequência do uso 
de outras drogas 
(cocaína/ maconha/ 
bebida/ trocou a maconha 
pelo crack/ dependência 
química)
72 Perda de pessoas 
queridas
73 Perdeu a família/ não 
teve atenção dos pais
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 20,0 20,0

2 ,8 40,0 60,0

1 ,4 20,0 80,0

1 ,4 20,0 100,0

5 2,0 100,0
240 98,0
245 100,0

p6d O que te levou a usar crack? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Sofria maus tratos no 
orfanato

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 100,0 100,0

244 99,6
245 100,0
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p7 Em que cidade e ESTADO você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Outras cidades
Total

94 38,4 38,4 38,4
151 61,6 61,6 100,0
245 100,0 100,0

p8ano Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? [ANOS]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
36
37

11 4,5 8,0 8,0
7 2,9 5,1 13,1
5 2,0 3,6 16,8

10 4,1 7,3 24,1
4 1,6 2,9 27,0
3 1,2 2,2 29,2
9 3,7 6,6 35,8
5 2,0 3,6 39,4
3 1,2 2,2 41,6
4 1,6 2,9 44,5
2 ,8 1,5 46,0
9 3,7 6,6 52,6
1 ,4 ,7 53,3
1 ,4 ,7 54,0
3 1,2 2,2 56,2
1 ,4 ,7 56,9
1 ,4 ,7 57,7
3 1,2 2,2 59,9
6 2,4 4,4 64,2
1 ,4 ,7 65,0
2 ,8 1,5 66,4
2 ,8 1,5 67,9
4 1,6 2,9 70,8
3 1,2 2,2 73,0
1 ,4 ,7 73,7
2 ,8 1,5 75,2
4 1,6 2,9 78,1
3 1,2 2,2 80,3
4 1,6 2,9 83,2
1 ,4 ,7 83,9
1 ,4 ,7 84,7
2 ,8 1,5 86,1
2 ,8 1,5 87,6
2 ,8 1,5 89,1
3 1,2 2,2 91,2
1 ,4 ,7 92,0Page 7



p8ano Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? [ANOS]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
44
47
50
999 Não sabe / Não 
lembra
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 ,7 92,0
1 ,4 ,7 92,7
3 1,2 2,2 94,9
2 ,8 1,5 96,4
1 ,4 ,7 97,1
1 ,4 ,7 97,8
3 1,2 2,2 100,0

137 55,9 100,0
108 44,1
245 100,0

p8mes Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? [MESES]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,8 6,9 6,9
1 ,4 3,4 10,3
3 1,2 10,3 20,7
1 ,4 3,4 24,1
1 ,4 3,4 27,6

13 5,3 44,8 72,4
1 ,4 3,4 75,9
2 ,8 6,9 82,8
2 ,8 6,9 89,7
1 ,4 3,4 93,1
2 ,8 6,9 100,0

29 11,8 100,0
216 88,2
245 100,0

p8dia Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? [DIAS]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6
10
14
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 33,3 33,3
1 ,4 33,3 66,7
1 ,4 33,3 100,0
3 1,2 100,0

242 98,8
245 100,0
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pea PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
17 Pedinte
Total

1 ,4 ,4 ,4

5 2,0 2,0 2,4

1 ,4 ,4 2,9

1 ,4 ,4 3,3
140 57,1 57,1 60,4

1 ,4 ,4 60,8

1 ,4 ,4 61,2
35 14,3 14,3 75,5

1 ,4 ,4 75,9
1 ,4 ,4 76,3
1 ,4 ,4 76,7
7 2,9 2,9 79,6

45 18,4 18,4 98,0

5 2,0 2,0 100,0
245 100,0 100,0
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p10 Qual a sua profissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Açougueiro
2 Ajudante/ ajudante geral

3 Ambulante/ Vendedor 
ambulante/ Camelô/ de 
balas/ Autônomo 
(vendedor de óculos/ 
reciclagem/ drogas)
4 Artesã
5 Auxiliar de cozinha
6 Bancária
7 Carregador/ Carregador 
de caminhão/ descarrega 
carro na feira/ caminhão

8 Catador de latinha/ 
Reciclador/ Carroceiro/ 
Pedreiro, hoje faço 
reciclagem
9 Chapeleiro/ polidor
10 Cobrador de lotação
11 Corredor
12 Cozinheiro
13 Eletricista/ encanador/ 
pedreiro/ pintor/ 
serralheiro/ eletricista/ 
ferramenteiro/ marceneiro

14 Feirante
15 Flanelinha/ Olha carros 
na rua, ajudante geral

16 Garçom
17 Office Boy
18 Professor de futebol
19 Prostituição
20 Representante de loja
21 Vendedor/ Corretor/ 
Revendedor
22 Artista de rua/ poeta/ 
literata/ esotérico
23 Frentista
24 Motoboy
25 Técnico de Informática

1 ,4 ,7 ,7
10 4,1 6,7 7,3

31 12,7 20,7 28,0

1 ,4 ,7 28,7
2 ,8 1,3 30,0
1 ,4 ,7 30,7

12 4,9 8,0 38,7

19 7,8 12,7 51,3

1 ,4 ,7 52,0
1 ,4 ,7 52,7
1 ,4 ,7 53,3
1 ,4 ,7 54,0

18 7,3 12,0 66,0

2 ,8 1,3 67,3
4 1,6 2,7 70,0

2 ,8 1,3 71,3
1 ,4 ,7 72,0
1 ,4 ,7 72,7
3 1,2 2,0 74,7
1 ,4 ,7 75,3
6 2,4 4,0 79,3

4 1,6 2,7 82,0

2 ,8 1,3 83,3
1 ,4 ,7 84,0
1 ,4 ,7 84,7

1 ,4 ,7 85,3
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p10 Qual a sua profissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

26 Encarregado de 
mercado
27 Panfletagem
28 Varredor de rua / gari
29 Mecânico
30 Agente operacional
31 Limpa vidros no sinal
32 Operador de parque do 
circo
33 Manobrista
34 Auxiliar veterinário
35 Gráfico
36 Diarista / Empregada 
doméstica
37 Manutenção de portas 
de aço
38 Polidor de joias
39 Professor de 
matemática
40 Cabeamento 
estruturado
96 Não tem
98 Outras Respostas
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 ,7 85,3

2 ,8 1,3 86,7
2 ,8 1,3 88,0
3 1,2 2,0 90,0
1 ,4 ,7 90,7
1 ,4 ,7 91,3
1 ,4 ,7 92,0

1 ,4 ,7 92,7
1 ,4 ,7 93,3
1 ,4 ,7 94,0
1 ,4 ,7 94,7

1 ,4 ,7 95,3

1 ,4 ,7 96,0
1 ,4 ,7 96,7

1 ,4 ,7 97,3

3 1,2 2,0 99,3
1 ,4 ,7 100,0

150 61,2 100,0
95 38,8

245 100,0

p11 Em reais, mais ou menos quanto você consegue ganhar por dia com esse trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 20,00
2 Mais de R$ 20,00 a R$ 
50,00
3 Mais de R$ 50,00 a R$ 
100,00
4 Mais de R$ 100,00
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

17 6,9 11,3 11,3
53 21,6 35,3 46,7

25 10,2 16,7 63,3

55 22,4 36,7 100,0
150 61,2 100,0

95 38,8
245 100,0
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p12ano Há quanto tempo está nesse trabalho? [ANOS]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
18
20
22
29
33
36
999 Não sabe / não lembra

Total
Omisso 0 Não se aplica
Total

18 7,3 14,5 14,5
19 7,8 15,3 29,8

8 3,3 6,5 36,3
10 4,1 8,1 44,4
10 4,1 8,1 52,4

7 2,9 5,6 58,1
4 1,6 3,2 61,3
3 1,2 2,4 63,7
1 ,4 ,8 64,5

11 4,5 8,9 73,4
1 ,4 ,8 74,2
1 ,4 ,8 75,0
2 ,8 1,6 76,6
1 ,4 ,8 77,4
2 ,8 1,6 79,0
1 ,4 ,8 79,8
1 ,4 ,8 80,6
1 ,4 ,8 81,5
1 ,4 ,8 82,3

22 9,0 17,7 100,0

124 50,6 100,0
121 49,4
245 100,0

p12mes Há quanto tempo está nesse trabalho? [MESES]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 2,6 2,6
8 3,3 20,5 23,1
3 1,2 7,7 30,8
4 1,6 10,3 41,0
2 ,8 5,1 46,2

13 5,3 33,3 79,5
3 1,2 7,7 87,2
4 1,6 10,3 97,4
1 ,4 2,6 100,0

39 15,9 100,0
206 84,1
245 100,0
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p12dia Há quanto tempo está nesse trabalho? [DIAS]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4
5
15
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 33,3 33,3
1 ,4 33,3 66,7
1 ,4 33,3 100,0
3 1,2 100,0

242 98,8
245 100,0

p13ano Há quanto tempo você está desempregado? [ANOS]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
10
14
15
16
20
24
999 Não sabe / não lembra

Total
Omisso 0 Não se aplica
Total

7 2,9 10,0 10,0
16 6,5 22,9 32,9
13 5,3 18,6 51,4

5 2,0 7,1 58,6
4 1,6 5,7 64,3
4 1,6 5,7 70,0
2 ,8 2,9 72,9
7 2,9 10,0 82,9
1 ,4 1,4 84,3
4 1,6 5,7 90,0
1 ,4 1,4 91,4
2 ,8 2,9 94,3
1 ,4 1,4 95,7
3 1,2 4,3 100,0

70 28,6 100,0
175 71,4
245 100,0
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p13mes Há quanto tempo você está desempregado? [MESES]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 5,6 5,6
1 ,4 5,6 11,1
2 ,8 11,1 22,2
1 ,4 5,6 27,8
3 1,2 16,7 44,4
7 2,9 38,9 83,3
1 ,4 5,6 88,9
1 ,4 5,6 94,4
1 ,4 5,6 100,0

18 7,3 100,0
227 92,7
245 100,0

p13dia Há quanto tempo você está desempregado? [DIAS]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8
14
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 50,0 50,0
1 ,4 50,0 100,0
2 ,8 100,0

243 99,2
245 100,0

p17 ESTADO CONJUGAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro (a)
2 Casado (a)/vive com 
alguém como se fosse 
casado/a
3 Separado(a)/ 
desquitado (a)/  
divorciado (a)
4 Viúvo (a)
Total

152 62,0 62,0 62,0
43 17,6 17,6 79,6

43 17,6 17,6 97,1

7 2,9 2,9 100,0
245 100,0 100,0
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p18 Você tem namorado[a]?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

28 11,4 13,9 13,9
174 71,0 86,1 100,0
202 82,4 100,0

43 17,6
245 100,0

p19 E seu parceiro[a] também é usuário de crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

37 15,1 15,1 15,1
34 13,9 13,9 29,0

174 71,0 71,0 100,0
245 100,0 100,0

p20 Você tem filhos? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 filho
2 2 filhos
3 3 filhos
4 4 filhos ou mais
96 NÃO TEM FILHOS
Total

51 20,8 20,8 20,8
34 13,9 13,9 34,7
26 10,6 10,6 45,3
34 13,9 13,9 59,2

100 40,8 40,8 100,0
245 100,0 100,0
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p20aa Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
23
24
25
26
27
28
30
31
32
101
999 Não sabe / Não 
respondeu / não lembra
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

4 1,6 2,8 2,8
9 3,7 6,2 9,0

11 4,5 7,6 16,6
6 2,4 4,1 20,7
5 2,0 3,4 24,1
3 1,2 2,1 26,2
8 3,3 5,5 31,7
6 2,4 4,1 35,9
5 2,0 3,4 39,3
6 2,4 4,1 43,4
8 3,3 5,5 49,0
2 ,8 1,4 50,3
8 3,3 5,5 55,9
7 2,9 4,8 60,7
2 ,8 1,4 62,1
7 2,9 4,8 66,9
9 3,7 6,2 73,1
2 ,8 1,4 74,5
7 2,9 4,8 79,3
3 1,2 2,1 81,4
3 1,2 2,1 83,4
1 ,4 ,7 84,1
2 ,8 1,4 85,5
4 1,6 2,8 88,3
2 ,8 1,4 89,7
2 ,8 1,4 91,0
1 ,4 ,7 91,7
2 ,8 1,4 93,1
1 ,4 ,7 93,8
2 ,8 1,4 95,2
3 1,2 2,1 97,2
4 1,6 2,8 100,0

145 59,2 100,0
100 40,8
245 100,0
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p20idab Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
27
28
29
30
35
999 Não sabe / Não 
respondeu / não lembra
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 1,1 1,1
1 ,4 1,1 2,1
1 ,4 1,1 3,2
3 1,2 3,2 6,4
1 ,4 1,1 7,4
4 1,6 4,3 11,7
7 2,9 7,4 19,1
5 2,0 5,3 24,5
4 1,6 4,3 28,7
6 2,4 6,4 35,1
5 2,0 5,3 40,4
5 2,0 5,3 45,7
1 ,4 1,1 46,8
5 2,0 5,3 52,1
4 1,6 4,3 56,4
3 1,2 3,2 59,6
3 1,2 3,2 62,8
4 1,6 4,3 67,0
5 2,0 5,3 72,3
1 ,4 1,1 73,4
4 1,6 4,3 77,7
4 1,6 4,3 81,9
2 ,8 2,1 84,0
2 ,8 2,1 86,2
1 ,4 1,1 87,2
1 ,4 1,1 88,3
2 ,8 2,1 90,4
1 ,4 1,1 91,5
2 ,8 2,1 93,6
1 ,4 1,1 94,7
5 2,0 5,3 100,0

94 38,4 100,0
151 61,6
245 100,0
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p20idac Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
4
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
23
24
25
27
28
29
31
32
38
999 Não sabe / Não 
respondeu / não lembra
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 1,7 1,7
2 ,8 3,3 5,0
5 2,0 8,3 13,3
2 ,8 3,3 16,7
2 ,8 3,3 20,0
2 ,8 3,3 23,3
3 1,2 5,0 28,3
3 1,2 5,0 33,3
2 ,8 3,3 36,7
7 2,9 11,7 48,3
2 ,8 3,3 51,7
2 ,8 3,3 55,0
5 2,0 8,3 63,3
1 ,4 1,7 65,0
4 1,6 6,7 71,7
2 ,8 3,3 75,0
1 ,4 1,7 76,7
2 ,8 3,3 80,0
1 ,4 1,7 81,7
1 ,4 1,7 83,3
2 ,8 3,3 86,7
1 ,4 1,7 88,3
1 ,4 1,7 90,0
1 ,4 1,7 91,7
1 ,4 1,7 93,3
1 ,4 1,7 95,0
3 1,2 5,0 100,0

60 24,5 100,0
185 75,5
245 100,0
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p20idad Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
8
10
11
12
14
15
16
17
18
19
20
21
22
25
29
32
40
47
999 Não sabe / Não 
respondeu / não lembra
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,8 5,9 5,9
1 ,4 2,9 8,8
1 ,4 2,9 11,8
1 ,4 2,9 14,7
3 1,2 8,8 23,5
1 ,4 2,9 26,5
1 ,4 2,9 29,4
3 1,2 8,8 38,2
4 1,6 11,8 50,0
1 ,4 2,9 52,9
2 ,8 5,9 58,8
3 1,2 8,8 67,6
2 ,8 5,9 73,5
1 ,4 2,9 76,5
2 ,8 5,9 82,4
1 ,4 2,9 85,3
1 ,4 2,9 88,2
1 ,4 2,9 91,2
1 ,4 2,9 94,1
2 ,8 5,9 100,0

34 13,9 100,0
211 86,1
245 100,0

Page 19



p20idae Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
4
5
9
12
13
15
18
19
23
25
29
31
999 Não sabe / Não 
respondeu / não lembra
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 5,6 5,6
1 ,4 5,6 11,1
1 ,4 5,6 16,7
1 ,4 5,6 22,2
1 ,4 5,6 27,8
1 ,4 5,6 33,3
1 ,4 5,6 38,9
2 ,8 11,1 50,0
1 ,4 5,6 55,6
4 1,6 22,2 77,8
1 ,4 5,6 83,3
1 ,4 5,6 88,9
1 ,4 5,6 94,4
1 ,4 5,6 100,0

18 7,3 100,0
227 92,7
245 100,0

p20idaf Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
4
6
15
17
21
23
25
35
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 9,1 9,1
1 ,4 9,1 18,2
1 ,4 9,1 27,3
1 ,4 9,1 36,4
1 ,4 9,1 45,5
1 ,4 9,1 54,5
1 ,4 9,1 63,6
3 1,2 27,3 90,9
1 ,4 9,1 100,0

11 4,5 100,0
234 95,5
245 100,0
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p20idag Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8
12
23
27
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 25,0 25,0
1 ,4 25,0 50,0
1 ,4 25,0 75,0
1 ,4 25,0 100,0
4 1,6 100,0

241 98,4
245 100,0

p20idah Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 100,0 100,0
244 99,6
245 100,0

p21 Quantas vezes você comeu durante o dia de ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez
2 Duas vezes
3 Três vezes
4 Quatro vezes ou mais
96 Nenhuma vez
99 Não sabe
Total

65 26,5 26,5 26,5
29 11,8 11,8 38,4
43 17,6 17,6 55,9
53 21,6 21,6 77,6
47 19,2 19,2 96,7

8 3,3 3,3 100,0
245 100,0 100,0
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p22ano Há quanto tempo você usa crack? [ANOS]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
33
37
50
999 Não sabe / Não 
respondeu / não lembra
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

7 2,9 3,0 3,0
20 8,2 8,5 11,5
15 6,1 6,4 17,9

8 3,3 3,4 21,4
11 4,5 4,7 26,1
11 4,5 4,7 30,8
11 4,5 4,7 35,5

7 2,9 3,0 38,5
3 1,2 1,3 39,7

24 9,8 10,3 50,0
10 4,1 4,3 54,3
10 4,1 4,3 58,5

4 1,6 1,7 60,3
6 2,4 2,6 62,8

10 4,1 4,3 67,1
9 3,7 3,8 70,9
5 2,0 2,1 73,1
1 ,4 ,4 73,5

18 7,3 7,7 81,2
4 1,6 1,7 82,9
6 2,4 2,6 85,5
3 1,2 1,3 86,8
3 1,2 1,3 88,0
4 1,6 1,7 89,7
2 ,8 ,9 90,6
2 ,8 ,9 91,5
4 1,6 1,7 93,2
2 ,8 ,9 94,0
5 2,0 2,1 96,2
1 ,4 ,4 96,6
1 ,4 ,4 97,0
1 ,4 ,4 97,4
1 ,4 ,4 97,9
5 2,0 2,1 100,0

234 95,5 100,0
11 4,5

245 100,0
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p22mes Há quanto tempo você usa crack? [MESES]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,8 7,1 7,1
4 1,6 14,3 21,4
4 1,6 14,3 35,7
1 ,4 3,6 39,3
1 ,4 3,6 42,9
5 2,0 17,9 60,7
3 1,2 10,7 71,4
4 1,6 14,3 85,7
2 ,8 7,1 92,9
1 ,4 3,6 96,4
1 ,4 3,6 100,0

28 11,4 100,0
217 88,6
245 100,0

p22 TEMPO QUE USA CRACK

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1 ano
2 Mais de 1 a 3 anos
3 Mais de 3 a 5 anos
4 Mais de 5 a 10 anos
5 Mais de 10 a 20 anos
6 Mais de 20 anos
999 Não sabe
Total

16 6,5 6,5 6,5
36 14,7 14,7 21,2
19 7,8 7,8 29,0
55 22,4 22,4 51,4
74 30,2 30,2 81,6
40 16,3 16,3 98,0

5 2,0 2,0 100,0
245 100,0 100,0

p23 Com que idade você começou a usar crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 10 anos
2 De 11 a 15 anos
3 De 16 a 20 anos
4 De 21 a 25 anos
5 De 26 a 30 anos
6 31 anos ou mais
999 Não sabe
Total

9 3,7 3,7 3,7
44 18,0 18,0 21,6
83 33,9 33,9 55,5
31 12,7 12,7 68,2
30 12,2 12,2 80,4
37 15,1 15,1 95,5
11 4,5 4,5 100,0

245 100,0 100,0
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p24 Quantas pedras de crack, aproximadamente, você usa por dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5
2 De 6 a 10
3 De 11 a 20
4 Mais de 20
99 Não sabe
Total

92 37,6 37,6 37,6
59 24,1 24,1 61,6
39 15,9 15,9 77,6
30 12,2 12,2 89,8
25 10,2 10,2 100,0

245 100,0 100,0

p25 E quantos reais, aproximadamente, você gasta com crack por dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 20,00
2 Mais de R$ 20,00 a R$ 
40,00
3 Mais de R$ 40,00 a R$ 
60,00
4 Mais de R$ 60,00 a R$ 
100,00
5 Mais de R$ 100,00
999 Não sabe
Total

42 17,1 17,1 17,1
31 12,7 12,7 29,8

38 15,5 15,5 45,3

45 18,4 18,4 63,7

56 22,9 22,9 86,5
33 13,5 13,5 100,0

245 100,0 100,0

p26 Você já buscou tratamento ou ajuda para deixar o crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

156 63,7 63,7 63,7
89 36,3 36,3 100,0

245 100,0 100,0

p27 E pretende buscar algum tipo de tratamento para deixar o crack daqui pra 
frente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

160 65,3 65,3 65,3
85 34,7 34,7 100,0

245 100,0 100,0
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p27a Você já recebeu alguma oferta de emprego de órgãos do governo ou instituições que 
trabalham com dependentes em crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 RECEBEU OFERTA DE 
EMPREGO
2 NUNCA RECEBEU 
OFERTA DE EMREGO
Total

27 11,0 11,0 11,0

218 89,0 89,0 100,0

245 100,0 100,0

p27b Você já recebeu alguma oferta de emprego de órgãos do governo ou instituições que 
trabalham com dependentes em crack. E você aceitou essa oferta de emprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

15 6,1 55,6 55,6
12 4,9 44,4 100,0
27 11,0 100,0

218 89,0
245 100,0

p28a Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaína
7 Álcool/ bebidas/ 
cachaça/ vinho
8 Cigarro
13 Haxixe
98 Outras drogas
996 NÃO UTILIZA OUTRO 
TIPO DE DROGA
Total

112 45,7 45,7 45,7
17 6,9 6,9 52,7
18 7,3 7,3 60,0

12 4,9 4,9 64,9
2 ,8 ,8 65,7
1 ,4 ,4 66,1

83 33,9 33,9 100,0

245 100,0 100,0
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p28b Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cocaína
3 Cola
4 Oxi
5 Ecstasy
7 Álcool/ bebidas/ 
cachaça/ vinho
8 Cigarro
9 Lança perfume
10 Thinner
12 LSD
98 Outras drogas
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

62 25,3 62,6 62,6
1 ,4 1,0 63,6
1 ,4 1,0 64,6
1 ,4 1,0 65,7

19 7,8 19,2 84,8

9 3,7 9,1 93,9
2 ,8 2,0 96,0
2 ,8 2,0 98,0
1 ,4 1,0 99,0
1 ,4 1,0 100,0

99 40,4 100,0
146 59,6
245 100,0

p28c Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maconha
2 Cocaína
3 Cola
4 Oxi
5 Ecstasy
6 Anfetaminas
7 Álcool/ bebidas/ 
cachaça/ vinho
8 Cigarro
9 Lança perfume
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 2,7 2,7
1 ,4 2,7 5,4

12 4,9 32,4 37,8
4 1,6 10,8 48,6
1 ,4 2,7 51,4
2 ,8 5,4 56,8
8 3,3 21,6 78,4

4 1,6 10,8 89,2
4 1,6 10,8 100,0

37 15,1 100,0
208 84,9
245 100,0
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p28d Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Oxi
5 Ecstasy
6 Anfetaminas
7 Álcool/ bebidas/ 
cachaça/ vinho
8 Cigarro
9 Lança perfume
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

4 1,6 30,8 30,8
3 1,2 23,1 53,8
1 ,4 7,7 61,5
1 ,4 7,7 69,2

2 ,8 15,4 84,6
2 ,8 15,4 100,0

13 5,3 100,0
232 94,7
245 100,0

p28e Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Ecstasy
9 Lança perfume
12 LSD
14 Heroína
15 Éter
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

3 1,2 42,9 42,9
1 ,4 14,3 57,1
1 ,4 14,3 71,4
1 ,4 14,3 85,7
1 ,4 14,3 100,0
7 2,9 100,0

238 97,1
245 100,0

p28f Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Anfetaminas
9 Lança perfume
10 Thinner
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 33,3 33,3
1 ,4 33,3 66,7
1 ,4 33,3 100,0
3 1,2 100,0

242 98,8
245 100,0

p28g Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Thinner
Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 100,0 100,0
244 99,6
245 100,0
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p28h Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Bala
Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 100,0 100,0
244 99,6
245 100,0

p29 Você costuma ingerir bebida alcoólica? (SE SIM) Com que freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Diariamente
2  De 4 a 6 dias por 
semana
3  De 2 a 3 dias por 
semana
4  Um dia por semana ou 
menos
96 NÃO COSTUMA 
INGERIR BEBIDA 
ALCÓOLICA
Total

104 42,4 42,4 42,4
13 5,3 5,3 47,8

25 10,2 10,2 58,0

17 6,9 6,9 64,9

86 35,1 35,1 100,0

245 100,0 100,0

p30 Você foi votar na eleição para prefeito de São Paulo em outubro do ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FOI VOTAR
2 NÃO FOI VOTAR
Total

30 12,2 12,2 12,2
215 87,8 87,8 100,0
245 100,0 100,0

p31 Em qual destes candidatos você votou para prefeito de São Paulo na eleição do ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Russomanno
3 Fernando Haddad
5 João Bico
6 João Doria
10 Marta
94 Em branco
96 Nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,8 6,7 6,7
1 ,4 3,3 10,0
1 ,4 3,3 13,3

11 4,5 36,7 50,0
3 1,2 10,0 60,0
1 ,4 3,3 63,3
3 1,2 10,0 73,3
8 3,3 26,7 100,0

30 12,2 100,0
215 87,8
245 100,0
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p32 Você estava na cracolândia da região da estação da Luz no domingo e ou 
na segunda-feira passada quando houve a desocupação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

131 53,5 53,5 53,5
114 46,5 46,5 100,0
245 100,0 100,0

p33 Pelo que você sabe ou ouviu falar, quem foi o principal responsável pela ação na cracolândia: 
o prefeito João Doria ou o governador Geraldo Alckmin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O prefeito João Doria
2 O governador Geraldo 
Alckmin
3 Ambos
99 Não sabe
Total

133 54,3 54,3 54,3
37 15,1 15,1 69,4

40 16,3 16,3 85,7
35 14,3 14,3 100,0

245 100,0 100,0

p34 Como você avalia o desempenho do prefeito João Doria durante a ação na 
cracolândia: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

18 7,3 7,3 7,3
24 9,8 9,8 17,1
24 9,8 9,8 26,9
24 9,8 9,8 36,7

135 55,1 55,1 91,8
20 8,2 8,2 100,0

245 100,0 100,0

p35 E como você avalia o desempenho do governador Geraldo Alckmin durante a ação 
na cracolândia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

14 5,7 5,7 5,7
24 9,8 9,8 15,5
47 19,2 19,2 34,7
20 8,2 8,2 42,9

106 43,3 43,3 86,1
34 13,9 13,9 100,0

245 100,0 100,0
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p36 Você é a favor ou contra a maneira como foi realizada a ação para acabar com a 
cracolândia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

38 15,5 15,5 15,5
180 73,5 73,5 89,0

3 1,2 1,2 90,2
24 9,8 9,8 100,0

245 100,0 100,0

p39 Na sua opinião, houve ou não o uso de violência contra os usuários de crack na ação 
realizada na Cracolândia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve violência
2 Não houve violência
99 Não sabe
Total

196 80,0 80,0 80,0
22 9,0 9,0 89,0
27 11,0 11,0 100,0

245 100,0 100,0

p40 E na sua opinião, a ação para acabar com a cracolândia usou mais força do que deveria, usou 
força na medida certa ou usou menos força do que deveria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Usou mais força do que 
deveria
2 Usou força na medida 
certa
3 Usou menos força do 
que deveria
99 Não sabe
Total

172 70,2 70,2 70,2

34 13,9 13,9 84,1

14 5,7 5,7 89,8

25 10,2 10,2 100,0
245 100,0 100,0

p41 Na sua opinião, um adulto dependente de crack deveria ou não ser internado para tratar seu 
vício mesmo que ele não queira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria ser 
internado
2 Não, não deveria ser 
internado
99 Não sabe
Total

53 21,6 21,6 21,6

188 76,7 76,7 98,4

4 1,6 1,6 100,0
245 100,0 100,0
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p41a Você já foi levado para internação para tratar do vício em crack contra sua vontade, sim ou 
não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM, JÁ FOI LEVADO
2 NÃO, NUNCA FOI 
LEVADO
Total

28 11,4 11,4 11,4
217 88,6 88,6 100,0

245 100,0 100,0

p41ba Você já foi levado para internação para tratar do vício em crack contra sua vontade, sim ou 
não. E por vontade de quem você foi levado para essa internação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pais (pai ou mãe)
2 Irmãos
5 Outros familiares
6 Amigos
7 Prefeitura/Governo
8 Cratoide, do programa 
recomeço em 2015
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

15 6,1 55,6 55,6
1 ,4 3,7 59,3
2 ,8 7,4 66,7
2 ,8 7,4 74,1
2 ,8 7,4 81,5
1 ,4 3,7 85,2

2 ,8 7,4 92,6
2 ,8 7,4 100,0

27 11,0 100,0
218 89,0
245 100,0

p41bb Você já foi levado para internação para tratar do vício em crack contra sua vontade, sim ou 
não. E por vontade de quem você foi levado para essa internação? Quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Irmãos
4 Cônjuge (marido, 
esposa, namorado etc)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,4 50,0 50,0
1 ,4 50,0 100,0

2 ,8 100,0
243 99,2
245 100,0

p41ca Por causa do uso do crack você já foi abordado alguma vez: PELA 
POLÍCIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

209 85,3 85,3 85,3
36 14,7 14,7 100,0

245 100,0 100,0
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p41cb Por causa do uso do crack você já foi abordado alguma vez: POR 
ASSISTENTE SOCIAL DA PREFEITURA OU GOVERNO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

114 46,5 46,5 46,5
131 53,5 53,5 100,0
245 100,0 100,0

p41cc Por causa do uso do crack você já foi abordado alguma vez: POR 
ASSISTENTE SOCIAL OU PESSOAS DE PROJETOS SOCIAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

129 52,7 52,7 52,7
116 47,3 47,3 100,0
245 100,0 100,0

p41da E no último mês, você foi abordado pela: PELA POLÍCIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

177 72,2 72,2 72,2
68 27,8 27,8 100,0

245 100,0 100,0

p41db E no último mês, você foi abordado pela: POR ASSISTENTE SOCIAL DA 
PREFEITURA OU GOVERNO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

88 35,9 35,9 35,9
157 64,1 64,1 100,0
245 100,0 100,0

p41dc E no último mês, você foi abordado pela: POR ASSISTENTE SOCIAL OU 
PESSOAS DE PROJETOS SOCIAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

92 37,6 37,6 37,6
153 62,4 62,4 100,0
245 100,0 100,0
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p44 Na sua opinião é possível ou não acabar com o tráfico e o uso de crack na cidade de 
São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é possível
2 Não é possível
Total

47 19,2 19,2 19,2
198 80,8 80,8 100,0
245 100,0 100,0

p45 Na sua opinião, quem é o principal responsável pelos problemas que envolvem o crack em São 
Paulo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo do Estado
2 Governo federal
3 Prefeitura
4 Traficantes
5 Próprios usuários
6 A polícia s/esp./ PM/ 
polícia federal na 
fronteira
7 A Sociedade/ Todos/ 
Todos eles/ Todos nós
8 Federal junto com 
Estadual e Municipal/ 
Governo do estado e 
federal/ todos os 
governos/ O governo 
s/esp./ Presidente
9 Governo/ governo 
estadual em conjunto 
com os traficantes
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

35 14,3 14,3 14,3
42 17,1 17,1 31,4
11 4,5 4,5 35,9
28 11,4 11,4 47,3
36 14,7 14,7 62,0
10 4,1 4,1 66,1

20 8,2 8,2 74,3

15 6,1 6,1 80,4

3 1,2 1,2 81,6

11 4,5 4,5 86,1
34 13,9 13,9 100,0

245 100,0 100,0

p46 Na sua opinião, a situação dos usuários de crack é mais um problema de saúde pública do que 
de segurança pública ou mais de segurança pública do que de saúde pública?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais um problema de 
saúde pública do que de 
segurança pública
2 Mais um problema de 
segurança pública do que 
de saúde pública
99 Não sabe
Total

152 62,0 62,0 62,0

50 20,4 20,4 82,4

43 17,6 17,6 100,0
245 100,0 100,0
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p46a Se o local onde você está hoje sofrer uma ação policial para acabar com o crack como houve 
na cracolândia, para onde você pretende ir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sairia do local/ 
ficaria no mesmo local
2 Casa/ minha casa/ casa 
da família/ casa da mãe

3 Qualquer outro lugar 
que tenha usuários/ outra 
Cracolândia/ onde se 
restabelecer uma 
Cracolândia
4 Albergue/ Albergue 
emergencial da prefeitura

5 Casa de recuperação/ 
pediria internação (s/esp./ 
em Mauá)
6 Outra cidade/ estado/ 
cidade de origem
7 Longe s/esp./ longe da 
Cracolândia
8 Outro bairro (zona leste/ 
Rodoviária do Tietê/ Júlio 
Prestes/ Praça do cavalo)

98 Outras Respostas
99 Não sabe/ não tem 
para onde ir/ outro lugar 
qualquer / outra rua 
qualquer/ iria procurar/ 
não teria um destino 
certo
Total

9 3,7 3,7 3,7

41 16,7 16,7 20,4

25 10,2 10,2 30,6

4 1,6 1,6 32,2

11 4,5 4,5 36,7

20 8,2 8,2 44,9

5 2,0 2,0 46,9

9 3,7 3,7 50,6

4 1,6 1,6 52,2
117 47,8 47,8 100,0

245 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras
5 Espirita Kardecista / 
Espiritualista
6 Católica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu / não acredita 
em Deus
Total

86 35,1 35,1 35,1

11 4,5 4,5 39,6

6 2,4 2,4 42,0
8 3,3 3,3 45,3

11 4,5 4,5 49,8

58 23,7 23,7 73,5
8 3,3 3,3 76,7

51 20,8 20,8 97,6

6 2,4 2,4 100,0

245 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
6 Negro/ Negro 
afrodescendente
7 Moreno
99 Não sabe
Total

47 19,2 19,2 19,2
49 20,0 20,0 39,2

118 48,2 48,2 87,3
2 ,8 ,8 88,2

10 4,1 4,1 92,2
11 4,5 4,5 96,7

4 1,6 1,6 98,4
4 1,6 1,6 100,0

245 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incompleto

3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau completo
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
Total

30 12,2 12,2 12,2
79 32,2 32,2 44,5

28 11,4 11,4 55,9

20 8,2 8,2 64,1

67 27,3 27,3 91,4

10 4,1 4,1 95,5

8 3,3 3,3 98,8

3 1,2 1,2 100,0
245 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

2 ,8 ,8 ,8
2 ,8 ,8 1,6
3 1,2 1,2 2,9
1 ,4 ,4 3,3
3 1,2 1,2 4,5
8 3,3 3,3 7,8
4 1,6 1,6 9,4
6 2,4 2,4 11,8
4 1,6 1,6 13,5
7 2,9 2,9 16,3

11 4,5 4,5 20,8
13 5,3 5,3 26,1
11 4,5 4,5 30,6

8 3,3 3,3 33,9
7 2,9 2,9 36,7
7 2,9 2,9 39,6
9 3,7 3,7 43,3

15 6,1 6,1 49,4
6 2,4 2,4 51,8

12 4,9 4,9 56,7
13 5,3 5,3 62,0
10 4,1 4,1 66,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
60
61
62
63
70
Total

10 4,1 4,1 66,1
6 2,4 2,4 68,6
8 3,3 3,3 71,8
7 2,9 2,9 74,7
6 2,4 2,4 77,1
8 3,3 3,3 80,4
3 1,2 1,2 81,6
2 ,8 ,8 82,4
4 1,6 1,6 84,1

10 4,1 4,1 88,2
2 ,8 ,8 89,0
1 ,4 ,4 89,4
3 1,2 1,2 90,6
4 1,6 1,6 92,2
5 2,0 2,0 94,3
1 ,4 ,4 94,7
2 ,8 ,8 95,5
2 ,8 ,8 96,3
1 ,4 ,4 96,7
2 ,8 ,8 97,6
1 ,4 ,4 98,0
1 ,4 ,4 98,4
1 ,4 ,4 98,8
1 ,4 ,4 99,2
1 ,4 ,4 99,6
1 ,4 ,4 100,0

245 100,0 100,0

Page 37


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_IDADE Faixa de idade
	SEXO
	p1a Você mora sozinho ou com outras pessoas?
	p2a Excluindo você, com quantas pessoas você mora?
	p2b Essas pessoas com quem você mora são seus parentes?
	p2ca Você pode me dizer o grau de parentesco de cada pessoa que mora com você?
	p2cb Você pode me dizer o grau de parentesco de cada pessoa que mora com você?
	p2cc Você pode me dizer o grau de parentesco de cada pessoa que mora com você?
	p3 Em que tipo de local você mora atualmente?
	p4 Você já morou na cracolândia?
	p5 Há quanto tempo você vive nas ruas?
	p6a O que te levou a usar crack?
	p6b O que te levou a usar crack? O que mais?
	p6c O que te levou a usar crack? Mais alguma coisa?
	p6d O que te levou a usar crack? Mais alguma coisa?
	p7 Em que cidade e ESTADO você nasceu?
	p8ano Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? [ANOS]
	p8mes Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? [MESES]
	p8dia Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? [DIAS]
	pea PEA
	p10 Qual a sua profissão?
	p11 Em reais, mais ou menos quanto você consegue ganhar por dia com esse trabalho?
	p12ano Há quanto tempo está nesse trabalho? [ANOS]
	p12mes Há quanto tempo está nesse trabalho? [MESES]
	p12dia Há quanto tempo está nesse trabalho? [DIAS]
	p13ano Há quanto tempo você está desempregado? [ANOS]
	p13mes Há quanto tempo você está desempregado? [MESES]
	p13dia Há quanto tempo você está desempregado? [DIAS]
	p17 ESTADO CONJUGAL
	p18 Você tem namorado[a]?
	p19 E seu parceiro[a] também é usuário de crack?
	p20 Você tem filhos? (SE SIM) Quantos?
	p20aa Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?
	p20idab Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?
	p20idac Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?
	p20idad Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?
	p20idae Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?
	p20idaf Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?
	p20idag Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?
	p20idah Você tem filhos? (SE SIM) Quantos? Qual a idade de cada um deles?
	p21 Quantas vezes você comeu durante o dia de ontem?
	p22ano Há quanto tempo você usa crack? [ANOS]
	p22mes Há quanto tempo você usa crack? [MESES]
	p22 TEMPO QUE USA CRACK
	p23 Com que idade você começou a usar crack?
	p24 Quantas pedras de crack, aproximadamente, você usa por dia?
	p25 E quantos reais, aproximadamente, você gasta com crack por dia?
	p26 Você já buscou tratamento ou ajuda para deixar o crack?
	p27 E pretende buscar algum tipo de tratamento para deixar o crack daqui pra frente?
	p27a Você já recebeu alguma oferta de emprego de órgãos do governo ou instituições que trabalham com dependentes em crack?
	p27b Você já recebeu alguma oferta de emprego de órgãos do governo ou instituições que trabalham com dependentes em crack. E você aceitou essa oferta de emprego?
	p28a Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais?
	p28b Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Qual mais?
	p28c Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?
	p28d Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?
	p28e Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?
	p28f Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?
	p28g Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?
	p28h Além do crack, você usa algum outro tipo de droga? (SE SIM) Quais? Mais alguma?
	p29 Você costuma ingerir bebida alcoólica? (SE SIM) Com que freqüência?
	p30 Você foi votar na eleição para prefeito de São Paulo em outubro do ano passado?
	p31 Em qual destes candidatos você votou para prefeito de São Paulo na eleição do ano passado?
	p32 Você estava na cracolândia da região da estação da Luz no domingo e ou na segunda-feira passada quando houve a desocupação?
	p33 Pelo que você sabe ou ouviu falar, quem foi o principal responsável pela ação na cracolândia: o prefeito João Doria ou o governador Geraldo Alckmin
	p34 Como você avalia o desempenho do prefeito João Doria durante a ação na cracolândia: ...?
	p35 E como você avalia o desempenho do governador Geraldo Alckmin durante a ação na cracolândia
	p36 Você é a favor ou contra a maneira como foi realizada a ação para acabar com a cracolândia?
	p39 Na sua opinião, houve ou não o uso de violência contra os usuários de crack na ação realizada na Cracolândia?
	p40 E na sua opinião, a ação para acabar com a cracolândia usou mais força do que deveria, usou força na medida certa ou usou menos força do que deveria?
	p41 Na sua opinião, um adulto dependente de crack deveria ou não ser internado para tratar seu vício mesmo que ele não queira?
	p41a Você já foi levado para internação para tratar do vício em crack contra sua vontade, sim ou não?
	p41ba Você já foi levado para internação para tratar do vício em crack contra sua vontade, sim ou não. E por vontade de quem você foi levado para essa internação?
	p41bb Você já foi levado para internação para tratar do vício em crack contra sua vontade, sim ou não. E por vontade de quem você foi levado para essa internação? Quem mais?
	p41ca Por causa do uso do crack você já foi abordado alguma vez: PELA POLÍCIA?
	p41cb Por causa do uso do crack você já foi abordado alguma vez: POR ASSISTENTE SOCIAL DA PREFEITURA OU GOVERNO?
	p41cc Por causa do uso do crack você já foi abordado alguma vez: POR ASSISTENTE SOCIAL OU PESSOAS DE PROJETOS SOCIAIS?
	p41da E no último mês, você foi abordado pela: PELA POLÍCIA?
	p41db E no último mês, você foi abordado pela: POR ASSISTENTE SOCIAL DA PREFEITURA OU GOVERNO?
	p41dc E no último mês, você foi abordado pela: POR ASSISTENTE SOCIAL OU PESSOAS DE PROJETOS SOCIAIS?
	p44 Na sua opinião é possível ou não acabar com o tráfico e o uso de crack na cidade de São Paulo?
	p45 Na sua opinião, quem é o principal responsável pelos problemas que envolvem o crack em São Paulo:
	p46 Na sua opinião, a situação dos usuários de crack é mais um problema de saúde pública do que de segurança pública ou mais de segurança pública do que de saúde pública?
	p46a Se o local onde você está hoje sofrer uma ação policial para acabar com o crack como houve na cracolândia, para onde você pretende ir?
	RELIGIÃO
	COR
	ESCOLARIDADE
	IDADE



